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Тема 1. Алгебра висловлень.
Завдання 1. Складіть таблицю істинності наступних висловлень:
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Завдання 2. Спростити формулу логіки висловлень.
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Завдання 3.Перевірити, чи є формула тавтологією:
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Завдання 4. Розвязати логічну задачу

1, Чотири студентки Марія, Ніна, Ольга і Поліна брали участь в змаганнях по плаванню і зайняли чотири перші місця. На питання про розподіл місць послідувало три разних відповіді: 1). Ольга перша, Ніна друга; 2). Ольга друга, Поліна третя; 3). Марія друга, Поліна четверта. У кожній відповіді принаймні одна частина вірна. Визначите розподіл місць.

2. Визначите хто з чотирьох студентів склав іспит, якщо відомо, що:

1). Якщо перший здав, то і другою здав

2). Якщо другою здав, то і третій здав

3). Якщо четвертий не здав, то перший здав, а третій не здав.

4). Якщо четвертий здав, то і перший здав.

3. Мама з двома дочками: Валею і Олею заходять в магазин іграшок. Мама обіцяє Валі, що візьме їй або ляльку, або матрьошку, а Олі вона обіцяє, що візьме їй або ведмежатко, або не візьме матрьошку. Якщо вона виконає всі свої обіцянки і візьме тільки одну іграшку, то яку?

4. Григорій, Дмитро і Борис запросили на танці Ганну, Катерину і Марію. Кожен з хлопчиків запросив одну з дівчаток. Після танців мені сказали: 1). “Григорій запросив Ганну”, “Дмитро не запросив Ганну”, “Борис не запросив Марію”. Тільки один з цих висловів істинний. Хто кого запросив?

5. Розбирається справа Брауна, Джонса і Сміта. Один з них скоїв злочин, але кожен зробив по дві заяви:

Браун: “Я не робив цього”, “Джонс не робив цього”.

Джонс: “Браун не робив цього”, “Сміт зробив це”.

Сміт: “Я не робив цього”, “Браун зробив це”.

Було встановлено, що один з них двічі збрехав, інший двічі сказав правду, третій раз збрехав, раз сказав правду. Хто скоїв злочин?

6. На питання хто з трьох школярів вивчав логіку була отримана правильна відповідь: “Якщо вивчав 1-й, то вивчав і 3-ій, але невірно, що якщо вивчав 2-ий, то вивчав і 3-ій”. Визначите хто вивчав логіку.

7. Брауну, Джонсу і Сміту пред'явлено звинувачення в співучасті в пограбуванні банку. Викрадачі сховалися на автомобілі, що очікує їх. На слідстві Браун сказав, що вони сховалися на синьому Бьюїку, Джонс сказав, що на чорному Крайслері, а Сміт сказав, що це був Форд, але у жодному випадку не синій. Стало відомо, що бажаючи заплутати слідство обвинувачені вказали вірно тільки або колір, або марку автомобіля. Визначите колір і марку автомобіля.
8. Трьох братів (Іван, Дмитро і Сергій) викладають різні дисципліни (хімію, біологію і фізику) в університетах Волгограду, Саратова і Казані. Відомо також:
а) Іван працює не у Волгограді, а Дмитро не в Саратові;
б) волгоградець викладає не фізику;
в) той, хто працює в Саратові, викладає хімію;
г) Дмитро викладає не біологію.
Що ж викладає Сергій і в якому місті?
9. На питання, хто з 5 студентів (А, В, С, Д, Е) грає в шахи, отримано наступні п'ять відповідей:
а) Якщо А грає, то і В грає.
б) Д і Е грають обидва або один з них грає.
в) З двох студентів В іС  тільки один грає.
г) С і Д або обидва грають, або обидва не грають.
д) Якщо Е грає, то А і Д також грають.
Визначите, хто з п'яти студентів грає в шахи?
10. У справі про вбивство є двоє підозрюваних - Петро і Павло. Допитали чотирьох свідків.
Свідчення першого: «Петро не винен».
Свідчення другого: «Павло не винен».
Третій свідок сказав: «З двох свідчень щонайменше одне істинне».
Четвертий затверджував: «Свідчення третього свідка помилкові».
Четвертий свідок опинився правий. Хто ж скоїв злочин?
11. На питання: «Хто із студентів (А, В, С, Д) грає в шахи?» - отримано наступні три відповіді:
а) Якщо А або В грає, то С не грає.
б) Якщо В не грає, то грають С И Д.
в) С  грає.
Хто грає в шахи?
12. Хто з 4-х хлопчиків (Ваня, Петя, Саша, Юрій) відмінник, якщо відомо, що:
а) якщо Ваня відмінник, то Петя теж відмінник;
б) невірно, що якщо Юрій відмінник, то і Саша відмінник;
в) невірно, що якщо Петя відмінник, а Саша ні?
13. На питання: «Хто з А, В і С заслуговує довіри?» -каждий з них висловився про два інших таким чином:
а) А. Якщо В заслуговує довіри, то заслуговує і С.
б) В. А не заслуговує довіри, С заслуговує.
в) С. А заслуговує довіри, В - ні.
Хто сказав правду?
14. Що з учбових предметів - історія, ботаніка, математика і малювання - повинно бути внесено до розкладу і що не повинне бути внесене для виконання наступних умов?
а) Якщо вноситься історія, то вноситься і ботаніка.
б) Якщо не вноситься малювання, то не вноситься і ботаніка.
в) Невірно, що якщо вноситься математика, то вноситься малювання.
15. Чотири студенти: Андрій (А), Борис (Б), Володимир (В) і Геннадій (Г) - зайняли перші чотири місця на районній математичній олімпіаді, причому ніякі два з них не ділили між собою які-небудь два місця. На питання, яке місце зайняв кожен з них, учасники дали три разних відповіді:
а) Андрій - перше і Борис - друге.
б) Андрій - друге і Геннадій - третє.
в)  Володимир- друге і Геннадій- четверте.
Причому в кожній з відповідей одна частина істинна, інша помилкова.
Яке місце зайняв кожен з 4 учасників олімпіади?
Завдання 5. Ввівши відповідні предикати записати у формалізованому вигляді дані формулювання.
1. Якщо діаметр перпендикулярний до хорди, що стягує дугу кола, то діаметр ділить хорду і дугу, що стягує нею, навпіл.

2. Якщо хорди одного кола рівні, то вони рівновіддалені від центру цього кола.

3. Якщо пряма проходить через точку кола і перпендикулярна її радіусу, проведеному в цю крапку, то пряма дотикається до кола.

4. В кожному правильному многокутнику є точка, равноудаленая від всіх його вершин і від всіх його сторін.

5. Якщо в чотирикутнику: попарно протилежні сторони рівні, або діагоналі, перетинаючись, діляться пополам, або дві протилежні сторони рівні і паралельні, то чотирикутник - паралелограм.

6. Якщо катет і гіпотенуза одного прямокутного трикутника рівні катету і гіпотенузі іншого прямокутного трикутника, то такі трикутники рівні.

7. Якщо кут вписаний в коло, то величина кута пропорційна половині довжини дуги кола, на яке він спирається.

8.Трикутники, що мають кут величиною 90 градусів є прямокутними.

9. Два комплексні числа рівні тоді і тільки тоді, коли рівні їх дійсні і уявні частини відповідно. 

10. Якщо точки чотирикутника розташовуються на серединах сторін деякого просторового чотирикутника, то початковий чотирикутник - паралелограм.

11. Якщо я увечері піду в театр або в кіно, або в гості, то я не підготуюся до семінару, не висплюся і погано відповідатиму.
12.«Бачити несправедливість і мовчати - це означає самому брати в ній участь» (Же.-Ж. Руссо).
13) «Якщо людина з дитинства і своєї юності  не давав нервам володарювати над собою, то вони не звикнуть гарячкувати і будуть його слухатися» (К.Д. Ушинський).
14) «І чеснота може стати пороком , коли її неправильно застосують» (Вільям Шекспір).
15) При порушенні службовцем дисципліни адміністрація підприємства зобов'язана узяти у нього або усне, або письмове пояснення.
Тема 2. Предикати
1. Вкажіть вираз, що не є предикатами.
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2. Вкажіть тотожньо-хибний предикат
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     3.
Вкажіть предикат на N, який задає множину степенів двійки:
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. Вкажіть вираз  мовою алгебри предикатів висловлення: «Деякі натуральні числа кратні 12 не є кратними 3».
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5. Перекладіть  українською мовою наступний символьний запис:  
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- прості числа.

1. Кожне, парне число >2, є сума двох чисел, з яких одне просте.

2. Всяке натуральне число, кратне двом і >2 є сума двох чисел, з яких одне  просте.

3. Деякі парні числа >2 є сумою двох простих.

4. Всяке натуральне парне число, >2 є сумою двох простих.

5.
Всяке натуральне число, >2 є сумою двох простих.

6. Формулою равносильною до 
[image: image52.wmf](

)

(

)

x

Q

x

x

xR

$

Ú

"

 є.

1. 
[image: image53.wmf](

)

(

)

x

Q

x

x

xR

"

Ù

$


2. 
[image: image54.wmf](

)

(

)

x

Q

x

x

xR

"

Ú

$


3. 
[image: image55.wmf](

)

(

)

x

xQ

x

R

x

$

Ù

$


4. 
[image: image56.wmf](

)

(

)

x

xQ

x

R

x

"

Ù

"


5. 
[image: image57.wmf](

)

(

)

x

xQ

x

R

x

"

Ù

$


7. Випередженою формою до формули 
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8. Укажіть тавтологію алгебри предикатів (загальнозначущу формулу).
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Завдання 1. Ввівши відповідні предикати записати у формалізованому вигляді дані формулювання.

Варіанти завдань:
1, Якщо діаметр перпендикулярний до хорди, що стягає дугу кола, то діаметр поділяє хорду і стягуючу нею дугу навпіл

2, Якщо хорди одного кола рівні, то вони равновіддалені від центра цього кола.

3, Якщо пряма проходить через точку кола і перпендикулярна до її радіусові, проведеному в цю точкуку, то пряма дотикається до кола.

4, У кожному правильному многокутнику є точка, равновіддалена від усіх його вершин і від усіх його сторін.

5, Якщо в чотирикутнику: попарнопротилежні сторони рівні, або діагоналі, перетинаючись, поділяються навпіл, або дві протилежні сторони рівні і паралельні, то чотирикутник - паралелограм.

6, Якщо катет і гіпотенуза одного прямокутного трикутника дорівнюють катетові і гіпотенузі іншого прямокутного трикутника, то такі трикутники рівні.

7, Якщо кут уписаний в коло, то величина кута пропорційна половині довжини дуги кола, на яку він спирається.

8 . Усі трикутники які мають кут величиною 90 градусів є прямокутними.

Завдання 2.

Запишіть  мовою логіки предикатів визначення спадної на множині М функції. Побудуйте його заперечення.

Завдання 3. Чи виконувана формула логіки предикатів: (x(y(P(x) ( (P(y))? Дайте означення загальнозначущої формули.
Тема 11. Теорія алгоритмів

1. Вираз 
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2. Вказати основні властивості алгоритму.

3. Вставити пропущене слово. Команда машини Тюрінга складається з ….. елементарних дій
4. Команда машини Тьюринга складається з елементарних дій

5. Машина Тьюринга є сукупність компонентів

6. Множина дійсних тверджень

7. Мова,  якою описується інша мова, називається ..

8. Показав можливість існування універсальної обчислювальної машини, здатної виконати будь-як ефективну процедуру

9. При одних і тих же вихідних даних алгоритм завжди дає один і той же результат?

10. Теорія алгоритмів є частиною
11. Формалізована мова для однозначного запису алгоритмів називається

12. Хто показав можливість існування універсальної обчислювальної машини, здатної виконати будь-яку ефективну процедуру
13. Чи для будь-якої масової проблеми існує алгоритм?

14. Чи є 2х2 = 4 - алгоритмом?

15. Чи можуть існувати для однієї і тієї ж проблеми різні алгоритми

16. Чи однаково сприймається алгоритм всіма виконавцями?

17. Якщо 
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 в рекуррентній формулі дорівнює 

18. Якщо 
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, то функція 
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(n,m) в рекуррентній формулі дорівнює- 
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